

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2020. október 21-én (kedd) 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Gellén Antal képviselők, mint tagok,
Spengler Szilárd, Tóth László külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Markovics Boglárka jegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Regényiné dr. Börzsi Vera aljegyző
Herendi Ferenc igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 7 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok tekintetében ügyrendi módosítása volt. A kiküldött meghívóban szereplő 3.) „Döntés a Harkány, belterület 2545/1, 2544/1, 2526/6, 20, 2044/1, 2042 hrsz. alatti önkormányzati ingatlanok induló licitárának meghatározásáról” című napirendi pontot javasolta a bizottságnak, hogy vegyék le a napirendről. Ezen napirendi ponttal kapcsolatban további kidolgozás szükséges. Az Egyebek napirendi pontban javasolta, hogy a bizottság tárgyalja a „Döntés Harkány Advent programcsomagról” című témát, mely előterjesztés a bizottsági tagok részére kiküldésre került. A módosított napirendi pontok megtárgyalása ügyében megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata, ennek hiányában szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklésének tárgyában benyújtott kérelmének tárgyalása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

2.) Polgármesteri döntési hatáskör módosítása

Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

3.) Döntés a Harkány, zártkerti 3414/2 és 3466 hrsz-ú magántulajdonú ingatlanokat érintő kérelem tárgyában

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

4.) A közterület használatának rendjéről szóló 7/2015. (V.14.) sz. önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

5.) Egyebek

- **Döntés „Harkány Advent” programcsomagról**

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklésének tárgyában benyújtott kérelmének tárgyalása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy 2014. évtől kezdve minden évben találkozhat a képviselő-testület ezzel a kérelemmel, valamilyen formában minden évben támogatta a bizottság és a képviselő-testület. Az előterjesztésben részletesen leírásra került, hogy mi volt a bérlők által előterjesztett kérelemben, amit október 9-i keltezéssel, 37 személy írt alá. A tavalyi évben a képviselő-testület úgy adta meg - bizottsági javaslattal egyezően - a kedvezményt a bérlőknek, hogy december 1-től, a következő év március 31. napjáig engedélyezték a 20 %-os bérleti díj kedvezményt azon bérlők részére, akik az esetleges tartozásaikat adott év november 30. napjáig rendezték. A covid időszak a piaci bérlőknek is egy nagyon nehéz időszak volt. A vírus első hulláma alatt, március 25. napjától a piacot be kellett zárni, május 21-től tudták teljesen újra nyitni. A zárva tartás idejére nem kellett a bérlőknek bérleti díjat fizetni, az év elején elfogadott bérleti díj emelést is csak június 1-től tudták realizálni, olyan további kedvezménnyel, hogy az általános szabályoktól eltérően június végéig, aki akarta szüneteltethette a tevékenységét. Az első félévben a piac veszteséges volt, az ott dolgozó embereket foglalkoztatni kellett, bár ott is voltak 6 órában foglalkoztatott személyek, hogy így csökkentsék a költségeket. A pénzügyi osztály kigyűjtötte, hogy október 8-ig 19.740.000.- Ft nagyságrendű összeg folyt be a piacról, ebből természetesen ki kell fizetni a rezsit és a személyi kiadásokat is. A mostani kintlévőség viszont nagyon kevés a piacon. A jelen kérelem a december hónapot érintené, a 20 %-os bérleti díj csökkentés az idei évben 770.000.- Ft bevétel kiesést jelentene az önkormányzatnak, a jövő évi költségvetésben pedig havi szinten ugyanannyi lesz.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a korábbi képviselő-testület és bizottsági tagok biztosan emlékeznek arra, hogy a piacnak több millió forintos kintlévősége volt, ez a mai napra már teljesen visszaszorult. Nagyban köszönhető volt ennek a bérleti díj kedvezménynek, és a beépített feltételeknek. A piacosok számára is nagyon nehéz volt ez az év. Az idei módosított költségvetésben már beépítésre került ez a kedvezmény. Amennyiben a bizottság elfogadja a 20 %-os bérleti díj kedvezményt, akkor kérte, hogy a piacfelügyelők következetesen tartsák be a piac szabályzatnak megfelelően, hogy rend legyen a piacon, tartassák be, hogy aki 1 hónapot szüneteltet, az ténylegesen 1 hónap legyen.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy mindenféleképpen támogatja ebben az időszakban a bérleti díj mérséklést, ám javasolta inkább a 10 %-os kedvezményt, így az önkormányzat költségvetéséből is engednek, és kedvezményt is adnak a bérlőknek.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a bérlőknek nem mindegy, hogy 10 %-os vagy 20 %-os bérleti díj mérséklést kapnak, az önkormányzatnak ez nem egy akkora összegű kiesés. Az elmúlt években mindig megadták a 20 %-os kedvezményt. Ebben a nehéz időszakban javasolta a 20 %-os kedvezmény megadását. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy mi a véleményük erről.

Monostori Zsolt János bizottsági tag elmondta, hogy támogatja a 20 %-os kedvezményt.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag elmondta, hogy ő is a 20 %-os kedvezmény elfogadását javasolja.

Éva Ferenc bizottsági tag megkérdezte, hogy az elmúlt napokban látott a Művelődési Ház előtt kipakolást, ez mennyiben rontja a piacon árusítók helyzetét? Az önkormányzat szabad kezét enged ennek? Javasolta, hogy az ilyen árusítók menjenek be az újonnan elkészült piaccsarnokba.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy adott napon a Művelődési Házban mindig is volt ilyen jellegű árusítás, kipakolás.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy az árusító közterület foglalási engedélyt kért az önkormányzattól. Második alkalommal jött az árusító, viszont ruhanemű árusításáról eredetileg nem volt szó. Ha a m² árat vesszük, akkor sokkal több díjat fizet, mintha havonta fizetné a bérleti díjat, de ez az árusító, minden egyes városba, községbe látható helyen akar kipakolni. Ez nem a Művelődési Házhoz tartozó dolog, az érintett személy közterületet foglal, minden egyes alkalomra engedélyt kér. Azt lehet kérni az árusítótól, hogy kizárólag műszaki cikkek árusítását végezze, ruhaneműt ne, így a piacon árusítóknak nem lenne konkurencia.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a közterület foglalási engedélyt helytálló indokokkal lehet csak megtagadni. A közterület foglalási rendeletben szabályozva vannak azok a feltételek, amelyek teljesülésével kiadható az engedély.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy Gellén Antal bizottsági tag 10 %-os kedvezményt tartalmazó módosító javaslatával ki az aki egyetért, ez ügyben szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 2 igen, 5 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal a 10 %-os kedvezményt tartalmazó javaslatot elutasította.

33/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklés iránti kérelmének tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a Harkányi Piacon árusító bérlők 10 %-os bérleti díj mérséklésére irányuló javaslatát nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklésének tárgyában benyújtott kérelem ügyében az előterjesztésben szereplő A.) határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

34/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklés iránti kérelmének tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Piacon árusító bérlők bérleti díj mérséklésére irányuló kérelmét tárgyalja meg és az alábbiak szerint határozzon.

- 1.) A harkányi vásárcsarnok és vásártér azon bérlői számára javasol 20 %-os bérleti díj csökkentést 2020. december hó 01. napjától 2021. március hó 31. napjáig, akiknek nincs az önkormányzat felé bérleti díj tartozásuk, illetve semmilyen más, a piac használatával összefüggő egyéb jogcímen fennálló tartozással (pl. illemhely-használati díj, rezsiköltség stb.) nem rendelkeznek.
- 2.) Az a bérlő, aki jelenleg bérleti díj vagy a piac használatával összefüggő egyéb jogcímen fennálló tartozását legkésőbb 2020. november hó 30. napján rendezi, a kedvezmény igénybevételére 2020. december hó 01. napjától - 2021. március hó 31. napjáig legyen jogosult. A határidő jogvesztő.

Határidő: azonnal, ill. értelemszerűen

Felelős: Polgármester

2.) Polgármesteri döntési hatáskör módosítása

Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez a kérdés is felmerült már több alkalommal. A 2015. évben alakította ki az előző képviselő-testület azt a hatásköri struktúrát, ami eddig működött. Ez úgy lett meghatározva, hogy a polgármesteri hatáskörben meghozott döntések nettó 2 millió forintig meghozott döntések voltak. Ezek az értékhatárok mára egyfelől elavulttá váltak, ez a 2 millió forint eléggé kis értékű összeg, beruházások, felújítások esetén szinte semmi nem esik ez alá, maximum a kisebb áru beszerzések. Az elmúlt időszakban ez azt jelentette, hogy az összes beruházásnál, szerződés kötésnél az ügyet képviselő-testület elé kellett hozni. A hivatal létszáma is lecsökkent, az árak is elszálltak, ezt tetézte még a koronavírus járvány, ahol előfordulhatnak olyan helyzetek, hogy a képviselő-testület nem fog tudni ülésezni. Alpolgármester asszonnyal és polgármester úrral egyeztetve arra jutottak, hogy ezt a döntési hatáskört emeljék fel. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy ez a döntési hatáskör Siklóson úgy van meghatározva, hogy 15 millió forintig terjedő döntések vannak polgármesteri hatáskörben. Harkányban még az előző polgármester, Bedy István idejében ez a döntési hatáskör szintén 10 millió forintig terjedt. Amennyiben a bizottság támogatja ezt a fajta hatáskör rendezést, akkor ehhez a Beszerzési Szabályzatot, a Szervezeti és Működési Szabályzatot, és a vagyonrendeletet is szükséges módosítani. Ezen napirend keretében kell hozni egy határozatot, amelyben a Beszerzési Szabályzat kerülne módosításra, valamint egy rendelet módosítást kell elfogadni, melyben a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a vagyonrendelet megfelelő rendelkezései kerülnek kiigazításra a döntés értelmében. A közbeszerzési szabályzatot is érinti ez a döntés, viszont itt a döntési hatáskör mindenféleképpen képviselő-testületi hatáskörben van, nem polgármesteri hatáskörben, ez így is fog

maradni. Az élet és a megváltozott társadalmi viszonyok, a pandémiás helyzet mind afelé mutatnak, hogy a jelenlegi helyzeten változtatni kell.

Monostori Zsolt János bizottsági tag megkérdezte, hogy elegendő-e a 10 millió forintos értékhatár meghatározása?

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a határt meg kell húzni, véleménye szerint elegendő lesz a 10 millió forintos értékhatár. Bármilyen döntést hoz majd a jövőben a polgármester, a képviselő-testület felé a beszámolási kötelezettsége ugyanúgy megmarad. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat beszerzési szabályzatának módosítása ügyében az előterjesztésben szereplő A.) határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

35/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Polgármesteri döntési hatáskör módosításának támogatásáról és Harkány Város Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának módosításáról

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri döntési hatáskör módosításának tárgyában előkészített előterjesztést tárgyalja meg, és az abban foglaltakat támogassa.
- 2.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának 4.2. pontját az alábbi szövegre módosítsa:

„4.2. Az előző pontban meghatározott értékelés alapján Harkány Város Önkormányzatára vonatkozó ajánlatkérés esetében az Önkormányzat vagyontárgyainak megvásárlásában meghatározottakkal összhangban nettó tízmillió Ft értékhatárig a polgármester, ezen értékhatár felett pedig a képviselő-testület írásban dönt a nyertes ajánlattevőről vagy az ajánlatkérés megismétléséről.”

- 3.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy jelen módosítást a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazza.
- 4.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Beszerzési Szabályzat jelen határozatnak megfelelő tartalmú módosításáról és a Szabályzat egységes szerkezetbe foglalásáról.

Határidő: azonnal, ill. értelemszerűen

Felelős: Alpolgármester, jegyző

Márton Béla bizottsági elnök Harkány Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló rendeleteinek módosítása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

36/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkány Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló rendeleteinek módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016.(XII.27.) sz. rendeletét, valamint Harkány Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2016. (X.04.) sz. rendeletének módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal, ill. értelemszerűen

Felelős: Alpolgármester, jegyző

3.) Döntés a Harkány, zártkerti 3414/2 és 3466 hrsz-ú magántulajdonú ingatlanokat érintő kérelem tárgyában

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez az előterjesztés is járt már a bizottság, és a képviselő-testület előtt korábban. Két zártkerti ingatlanról van szó, amelyek közül az egyik 167 m², ezen a területen áll egy olyan melléképület, amire már abban az időben sem lett volna szabad építési engedélyt adni, azt a sajátos helyzetet akkor úgy oldották meg, hogy a kettő hrsz-ú területet egynek vették, ezt a két ingatlant egy út választja el egymástól, úgy adták meg az építési engedélyt az ingatlanra, hogy a másik területre elidegenítési tilalmat jegyeztek be az önkormányzat javára. Ha ezek az ingatlanok gazdát cserélnek, akkor ez a képviselő-testület elé kerül, hogy döntsön az elidegenítési tilalom egyszeri feloldásáról. Ezt a helyzetet már megszüntetni nem tudják a tilalmat mindig újra visszajegyzik az ingatlanra.

Márton Béla bizottsági megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány, zártkerti 3414/2 és 3466 hrsz-ú ingatlanok ügyében a határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

37/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány, zártkerti 3414/2 és 3466 hrsz magántulajdonú ingatlanokat érintően

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a harkányi, zártkerti 3414/2 és 3466 hrsz-ú magán tulajdonú ingatlanokat érintően Tanasits Elemérné kérelme ügyében készített előterjesztést

tárgyalja meg, és adja hozzájárulását a Harkány Város Önkormányzat javára az ingatlan-nyilvántartásba a harkányi, zártkerti 3414/2 helyrajzi számú, szőlő, kert elnevezésű, valamint a harkányi, zártkerti 3466 helyrajzi számú gazdasági épület, udvar megnevezésű ingatlanokra 39119/1998.07.09. szám alatt bejegyzett elidegenítési tilalmak egyszeri feloldásához.

Határidő: azonnal

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

4.) A közterület használatának rendjéről szóló 7/2015. (V.14.) sz. önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy az elmúlt években több alkalommal érkezett cirkusz a városba, és kért közterület foglalási engedélyt. Ennek a helyszíne a Sportcsarnok melletti terület volt, viszont az elmúlt évben elkészült a parkoló térkövezése, amely nem alkalmas a cirkusz helyszínéül. Javasolta e helyett a Sportcsarnok műfüves pálya melletti zöld területet, Terehegyen a Széchenyi térrel szembeni zöld területet, valamint a Bartók Béla utcában a Xavin Hotel mögötti zöld területet erre a célra kijelölni a rendeletben. Így a cirkusz nagyságától függően, előzetesen egyeztetve választási lehetőség lenne a helyszín tekintetében.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy azzal teljesen egyetért, hogy a Sportcsarnok előtti parkoló erre a célra nem alkalmas. A városvezetést sok kritika szokta az ügyben érni, hogy a Xavin Hotel melletti területre zenélő, vidámparki játékokat enged, egy cirkusz miben különbözik ennél? A cirkusz nagy mennyiségű közművet használ, nem biztos, hogy a közterület használati díj ezt fedezi egyáltalán.

Márton Béla bizottsági elnök javasolta, hogy a közterület felügyelő, mielőtt kiadná a cirkusznak a közterület foglalási engedélyt, vegye fel a kapcsolatot a Művelődési Ház vezetésével, és a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-vel ez ügyben.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester elmondta, hogy ne adják meg a lehetőségét annak, hogy a cirkusz döntse el, hova szeretne kitelepülni, azt döntsék el az érintettek az önkormányzatnál, javasolta, hogy vegyék figyelembe azt, hogy a városi rendezvényeket ne akadályozza.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a közterület használatának rendjéről szóló rendelet módosítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

38/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a közterület használatának rendjéről szóló rendelet módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a közterület használatának rendjéről szóló 7/2015. (V.14.) sz. rendeletének módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal, ill. értelemszerűen

Felelős: jegyző

5.) Egyebek

- Döntés „Harkány Advent” programcsomagról

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy tavaly a képviselő-testület hibaként róttá fel, hogy a 2020. évi rendezvénynaptárban nem megfelelő adventi programot nyújtott be. Felelgették, hogy 2018-ban a Harkányi Turisztikai Egyesület és még néhány szervezet összedobott annyi pénzt, hogy felállításra került egy jégpálya. Az idei év egy nagyon nehéz év, de a képviselő-testület kérésére egy viszonylag színvonalas adventi koncert sorozatot dolgoztak ki, ami adventi szombatokon kerülne megvalósításra a Zsigmondy sétányon, erre a módosított költségvetésbe beépítésre került a megfelelő összeg. Ehhez kiegészítésképpen jött az, hogy a környező településeken a vírushelyzet ellenére is egész nyáron voltak rendezvények, Harkányban viszont nem voltak. Felmérte azt, hogy a Zsigmondy sétányon, 1 hónapon keresztül, az adventi időszakban jégpálya kerüljön felállításra. Akik harkányi szállodákban megszálltak, vagy aznap a fürdő vendégei, valamint a helyi lakosok részére a jégpálya használata ingyenes lenne. Plusz költség nélkül még minden nap 1-1 karácsonyi filmet le tudnának szabadtéri moziban vetíteni a közönség részére. A Zsigmondy sétány faházainak bérbeadása szezonon kívül 10.000.- Ft+Áfa/nap összegben lett meghatározva, ezt az összeget mindenképpen szeretné, ha a bizottság mérsékelné. Ennek az az oka, hogy segítsük a vállalkozókat, próbálják meg a bevétel kiesésüket csökkenteni, és ez az adventi vásár akkor lenne szép, ha minden faházat kibérelnének. Javasolta egységesen a bérleti díjat 33.000 Ft+Áfa/nyitvatartási időszakra módosítani. Ha erről dönt a bizottság és a képviselő-testület, és a korcsolya pályát le tudják foglalni, akkor a hotelek ez alapján össze tudják állítani a csomagjaikat és közzé tudják tenni. A fürdőnek is lehet egy erőteljesebb marketing tevékenysége az adventi időszakra. A korcsolya pálya egy biztonságos helyszín lenne még ebben a járványos időszakban is, a terület el lenne kerítve, semmiképpen nem mehetnének be 500 főnél többen, több helyre kihelyezésre kerülnének kézfertőtlenítők, kötelező lenne a szájmasczk használata. Amennyiben a járványhelyzet ezt a kezdeményezést nem engedi, úgy olyan szerződést kell kötni a jégpálya bérbe adójával, ez további tárgyalás alapját képezi.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy támogatja a korcsolya pályával összekötött adventi rendezvényt.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy 2 éve is nagy sikere volt a jégpályának. Ha az időjárás megengedi, akkor a tervezett bevétel be tud folyni, az elég óvatosan lett tervezve. A városnak nagyságrendileg 1.130.000.- Ft-ba kerülne ez a program, ez az összeg a költségvetés tartalékába befér.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a tervezett bevétel mindig bizonytalan, több tényezőtől függ. Emiatt a rendezvény teljes bekerülési költsége intézményi finanszírozásként kerülne átadásra a Művelődési Háznak. A kimutatott bevétel összegével egyezően viszont a jövő évi intézményi finanszírozást lecsökkentenék.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a Calendula Szociális Szövetkezet pályázatból elnyert rendezvénysátra várhatóan meg fog érkezni addig, így a teljes jégpályát fedetté tudják tenni.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a „Harkány Advent” programcsomag elfogadása ügyében a határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

39/2020. (X.21.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a „Harkány Advent” programcsomagról

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a harkányi művelődési ház igazgatója által előterjesztett 2020. évi „Harkány Advent” korcsolya pálya tervezet című dokumentumot tekintse át és az abban foglalt programcsomagot támogassa.
A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a programcsomag megvalósítása céljából az intézmény 2020. évi finanszírozását 2.765.000.- Ft-al növelje meg azzal, hogy a rendezvényből származó intézmény által kimutatott bevétel csökkenteni fogja a következő évi intézmény finanszírozás összegét. A megnövelt intézményi finanszírozás összegét a képviselő-testület a 2020. évi költségvetési tartalék terhére biztosítsa.
2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek támogassa, hogy a 2020.12.01. – 2021.01.04. közötti időszakra a Zsigmondy sétányon lévő faházak korábban megállapított bérleti díját egységesen 33.000.- Ft + Áfa/nyitva tartási időszak összegre módosítsa.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester, művelődési ház igazgatója

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020.10.21. 14.45 órakor.


Márton Béla
bizottsági elnök




Monoston Zsolt János
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző

